

V ITALIJI: Naročnina znaša: V INOZEMSTVU:
Celoletno naprej plačano . . . L 10.40
pololetno 5.20
četletno 2.60

DELO

Glasilo Komunistične stranke Italije

V Juljski Benečki imamo dve slovenski stranki: stranko „brez programa“ in stranko „vojnega odškodnine“. Prva ozmerja delavce in kmote z ušivci, druga jih vabi z vojno odškodnino.

Trst, 9. marca 1922. — Leto III - Štev. 121.

Polom in strah buržoazije

Leto 1921 je izdihnilo in leto 1922 se je porodilo v ozračju kapitalistične-gospodarskega poloma. Slika je jasna, pa naj se jo opazuje iz nekega ali iz drugega vidika.

V takih razmerah ima proletarij mnogo težav. Pri vsem tem kaosu, pri tem strašnem gospodarskem polomu, ki se ga ne more ozdraviti nisi v krivju proletariata

Problemi v katerih se zvrta kapitalistični režim, ne so rešili niti konferenca v Genovi. Za komuniste je to jasno. Revolucionarni plamen se mora prejši razširiti z vsjo silo po vsem svetu.

Strah novih vojn leži nad vesilami. Ki so zopet nastopile pot medsebojne konkurence in iščejo v mrličnih naporih trge za svoje pridelke v bolj kotljivi okolnosti nego se je to godilo pred letom 1914.

Razdržavljenje idrijskega rudnika in to in ono

Državna uprava idrijskega rudnika, izdatno podporana po slovenski lokalni in politični gospodi, po Cerkerji in socialnih patriotih, se je vse lanko leto pošteno trudila (in se še trudi), da z najrazličnejšimi manipulacijami razbije rudarsko strokovno organizacijo v Idriji.

Tudi ogrski proletarij se je pričel gibati. Kot protest proti dejstvu da volitna pravica ne bo tajna, je proletarij sklenil, da se volitve ne bo udeležil.

Troja vješala na Balkanskoj Golgoti

„Sudije su predstavnici režima protiv koga su ovi optuženi, i oni moraju dati presudu u duhu režima koji ih je postavio.“

Pri vsem tem kaosu, pri tem strašnem gospodarskem polomu, ki se ga ne more ozdraviti nisi v krivju proletariata

Politični teden

Na Reki so se odigrali v poslednjih dneh dogodki, ki so živa prica velike politične in gospodarske krize v katero je zašla Evropa vesled petletne krave vojne.

V Turinu se je pričel v minulim tednu proces radi umora nacionalista Simon zinjia in ječarja Simule. Umor se je izvršil v dobi ko so kovinarji okupirali tovarne.

V Avstriji je napovedalo delavstvo boj proti dragini. V to svrbo so se vršili v minulim tednu veliki shodi in demonstracije.

Teden za „Delo“

Potekoje zadnji dnevi tega tedna. Komunistične sekcije, ljudski odri, strokovne organizacije, zadrage in posamezni sodrugi, ki niso še vsehi delci z „Delo“ ali pa jih niso še razprodali, naj starijo kaj svojega dostojnosti. Prispetke pošliti nemudoma na upravnico „Delo“.

Zadnja postaja križevce poti jugoslovenskih zavednih delavcev in kmotov. Troje vješala na Balkanskoj Golgoti!

Proletarci!

Teden za „Delo“

Proletarci!

Teden za „Delo“

Proletarci!

